



DEN NORSKE KIRKE

Namdalseid Menighetsråd

Møte i Namdalseid Menighetsråd tirsdag 10. februar 2026 kl. 18.00

Til stede: Solfrid Skevik, Tor Ingve Hallås, Bodil Staven, Roar Eldnes, Kari Brit Flenstad, Lars Heggdal, Eli Brenne Røthe, vikarprest/prost Gustav Danielsen, tros opplærer Julie P. Westerhus og kirkeverge Magne Bergslid

Forfall: Jens Olav Reitan

Sakliste

08/2026

Godkjenning av referat fra møte tirsdag 13. januar 2026

Gjennomgått og godkjent.

09/2026

Informasjon fra prest/prost, leder og medlemmer

- Litt info etter møtet i kirkelig fellesråd 10. februar 2026 –
 - Gjenåpning av de 5 kirkene som etter en lang periode siden nyttår med spesielt kaldt klima ble stengt, meldes åpnet igjen med umiddelbar virkning.
- Gudstjenesten søndag 15. februar avlyses.
- Solfrid mottatt mail fra Gustav om evt. å redusere antall gudstjenester i 2027? Gudstjenestetallet reduseres fra 23 til 21 så lenge det er prester under utdanning i prostiet.
- Julie informerte litt om Barnekirka 4 år – 4. klasse – kjente barnesanger, bibeltekst, halloween, messenger gruppe + brev.
- Ny prost, Sven Becker, ansatt fra 01. april 2026;
 - besøker Namdalseid onsdag 8. april 2026 – kirken og kirkegårdene.
 - innsettes i Namsos søndag 12. april 2026.
- Gustav vil bli takket av som vikarierende prost under bispevisitasen.

10/2026

Konsert sammen med musikklaget søndag 25. januar 2026 - evaluering

Vellykket gjennomføring. De oppmøtte veldig fornøyd.

11/2026

Jordpåkasting – praksis – samtale rundt temaet

Ulik praksis her;

1. kiste senkes – jordpåkastelse
2. jordpåkastelse – kiste senkes

På Namdalseid er det bestemt å bruke alternativ 1.

12/2026

Bispevisitas 21. – 26. april 2026 – gjennomføring

- Utkast av plan (nr. 4) fra Gustav utdelt på møtet
- Notat til bispevisitasen vedr. menighetsforholdene i Flatanger, Namdalseid og Statland ble også utdelt på møtet. Gustav er åpen for mangler/endringer i skrevet

13/2026

Menighetens årsmøte – utsatt sak fra forrige møte – sted/dato

Årsmøtet avholdes torsdag 12. mars 2026 kl. 18.00 i kirkstua. Legges på FB-siden.

14/2026 Tilbud fra Foraas områdesikring – gjerdestrekk «gravplass – mot parkering» + porter (drøftes på møtet)

Kirkeverge Magne Bergslid informerte litt om tilbud fra Foraas områdesikring i forhold til nytt gjerde (likt det som allerede er satt opp) + 2 gang- og 1 kjøreport. Dette vil beløpe seg til ca. 330.000,- (uten porter ca. 300.000,-). Settes opp som ny sak til menighetsrådsmøtet i mars.

15/2026 Forslag til budsjett 2026 – vedlegg

Se eget ark.

16/2026 Eventuelt

- Kirkeverge Magne Bergslid orienterte om en mottatt mail fra Svein Åge Opdahl den 27. januar 2026 i forbindelse med bygging av nytt kufjøs på Elden Midtre. Opdahl ville gjerne ha en uttalelse fra Menighetsrådet om plassering av det nye kufjøset (det ble lagt frem et par skisser i forhold til evt. plassering).

Enstemmig vedtak;

Namdalseid menighetsråd sender en uttalelse til Svein Åge Opdahl. Menighetsrådet går inn for alternativt forslag til bygging av nytt kufjøs – skisse Eldvegen 22 – jorde bak postkasse.

Uttalelsen enstemmig vedtatt.

- Kirkeverge Magne Bergslid har bestilt nytt stativ til minnelunden på Namdalseid kirkegård (kr. 29.000,-). Namsos behjelpelig med å sette opp dette.
- Kirkeverge Magne Bergslid ga Namdalseid menighetsråd skryt i forbindelse med bruk av minnefondpenger til nytte for menigheten og andre.
- Tros opplærer Julie P. Westerhus ytret ønske om litt ominnredning/tilpasning bak i kirka til barna ved gudstjenester / barnegudstjenester. Det ble gjennomført en befaring i kirka vedr. dette.
- Det ble gitt litt informasjon vedr. Fasteaksjonen 2026.

Møtet slutt kl. 20.00

Neste møte tirsdag 10. mars 2026 kl. 18.00

Namdalseid, 16.02.2026

Eli Brenne Røthe

ref.